0
-
»
=
o
®

[Y3 Gebrauchsanleitung / Montageanleitung 2
@ Mode d'emploi / Instructions de montage 2
@M Instructions for use / assembly instructions 3
[ Istruzioni per l'uso / Istruzioni per Installazione 3
B Modo de empleo / Instrucciones de montaje 4
M Gebruiksaanwijzing / Handleiding 4
[YX Brugsanvisning / Monteringsvejledning 5
Instrucdes para uso / Manual de Instalacidn 5
[@ Instrukcja obstugi / Instrukcja montazu 6
[ Navod k pouziti / Montdzni ndvod 6
HE Navod na pouzitie / Montdzny névod 7
ZHE VARSI Wi 3TNl 7
¥ Pyxosonctso nonsiosarens /
MHCTpyKUMS o MOHTaXY 8
B[ Haszndlati Gtmutaté / Szerelési Gtmutaté 8
[ Kayttsohje / Asennusohie 9
BY Bruksanvisning / Monteringsanvisning 9 Raindance
[| Vartotojo instrukcija / Montavimo instrukcijos 10 2647118X
[} Upute za uporabu / Uputstva za instalaciju 10
R Kullanim kilavuzu / Montaj kilavuzu 11
[Xe] Manual de utilizare / Instrucfiuni de montare 11
@l Oényieg xpriong / Odnyia cuvappordynong 12
H1 Navodilo za uporabo / Navodila za montazo 12
[@ Kasutusihend / Paigaldusjuhend 13
[ Lietosanas pamaciba / Montazas instrukcija 13
HR Uputstvo za upotrebu / Uputstvo za montazu 14
M) Bruksanvisning / Montasjeveiledning 14
g WMncrpykums 3a ynotpeba /
PvkoBonctBO 30 MOHTAX 15
He udhézuesi i pérdorimit / Udhézime rreth montimit 15 Raindance

ARV RETVAR Y IRIECOY AT 16 2625418X



Deutsch
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A Sicherheitshinweise

/\ Bei der Montage miissen zur Vermeidung von
Quetsch- und Schnittverletzungen Handschuhe
getragen werden.

Montagehinweise

Das Grundset 2647118X / 2625418X kann nur in
eine Zwischendecke eingebaut werden. Es darf nicht
in eine Betondecke eingegossen werden!

Komplette Installation gemaf3 DIN 1988 / EN 1717
spilen.

Wenn ein Potentialausgleich erforderlich ist, so ist
dieser bauseits zu erstellen.

Bei der Montage des Produktes durch qualifiziertes
Fachpersonal ist darauf zu achten, dass die Befes-

tigungsfléche im gesamten Bereich der Befestigung
plan ist (keine vorstehenden Fugen oder Fliesenver-

satz), der Wandaufbau fiir eine Montage des Produk-

tes geeignet ist und keine Schwachstellen aufweist.

Technische Daten

Betriebsdruck: max. 0,6 MPa
Empfohlener Betriebsdruck 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Heiwassertemperatur: max. 60°C

Symbolerklérung

« Kein essigsdurehaltiges Silikon verwenden!

MaBe (siche Seite E)
Serviceteile (siche Seite P .)
Potentialausgleich
(siehe Seite E)

M Prifzeichen (siche Seite E)

Montage
y sieche Seite

RN
0@@
t Compensation de potentiel
v
=

A Consignes de sécurité

/N Lors du montage, porter des gants de protection

pour éviter toute blessure par écrasement ou
coupure.

Instructions pour le montage

* Le kit de base 2647118X / 2625418X ne peut étre
monté que dans un plafond intermédiaire. Il est interdit
de le couler dans un plafond en béton !

Rincer | “installation complette conformément & la
réglementation et aux normes.

* Si une ligison équipotentielle s'avére nécessaire, elle
doit étre faite par le client.

* Lors du montage de ce produit par du personnel
qualifig, veiller & ce que la surface de fixation soit
bien plane dans toute la zone de fixation (pas de
dépassement de joints ou de déport de carreaux), &
ce que le mur se préte au montage du produit et ne
présente aucun point fragile.

Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 0,6 MPa
Pression de service conseillée 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Température d'eau chaude: max. 60°C

Description du symbole

£

Ne pas utiliser de silicone contenant de
l'acide acétique!

Dimensions (voir pages [)

Piéces détachées (voir pages )

(voir pages E)
Classification acoustique et
débit (voir pages E)
Montage
voir pages



English

Italiano

A Safety Notes

/N Gloves should be worn during installation to prevent
crushing and cutting injuries.

Installation Instructions

The basic kit 2647118X / 2625418X can only be
installed in a suspended ceiling. It is not permissible to
cast it in a concrete ceiling!

To complete the installation flush out both hot and cold
water supply.

If a potential equalisation is required, this must be
done on site.

During installation of the product by qualified trained
personnel, make sure that the entire fastening surface
is even and smooth (no protruding seams or tile
offset), that the finish of the wall is suitable to apply the
product and has no weak points.

Technical Data

max. 0,6 MPa
0,1 - 0,4 MPa

Operating pressure:
Recommended operating pressure
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Hot water temperature: max. 60°C

Symbol description

« Do not use silicone containing acetic acid!
% Dimensions (see page [d)
|

@@@ Spare parts (see page Q)
Potential equalisation
(see page E)

M Test certificate (see page [d)

Assembl
see page b

]

/N Durante il montaggio, per pevitare ferite da schi-
acciamento e da taglio bisogna indossare guanti
protettivi.

A Indicazioni sulla sicurezza

Istruzioni per il montaggio

* Il kit base 2647118X / 2625418X pud essere instal-
lato solo in un soffitto intermedio. Non deve essere
colato in un solaio di calcestruzzo!

Eseguire il lavaggio della tubazione come suggerisce
la normativa DIN 1988 / EN 1717.

* Se & necessario una compensazione di potenziale,
questa deve essere creata da parte del cliente.

Per il montaggio del prodotto da personale specia-
lizzato qualificato bisogna fare attenzione, che la
superficie di fissaggio, in tutto il campo di fissaggio,
sia piana (nessuna giunzione sporgente o sfalsamento
di piastrella), la costruzione della parete sia adatta

al montaggio del prodotto e che non presenti alcun
punto debole.

Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 0,6 MPa
Pressione d'uso consigliata 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura dell'acqua calda: max. 60°C

Descrizione simbolo

Non utilizzare silicone contenente acido
aceticol

Ingombri (vedi pagg. [d)
Parti di ricambio (vedi pagg. Bd)
Compensazione di potenziale

(vedi pagg. [2)
Segno di verifica (vedi pagg. [9)

Montaggio
vedi pagg. fi7 3
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Espaiol

Nederlands

A Indicaciones de seguridad

/N Durante el montaje deben utilizarse guantes para

evitar heridas por aplastamiento o corte.

Indicaciones para el montaje

El set basico 2647118X / 2625418X solo puede ser
instalado en un falso techo. {No debe ser empotrado
en un techo de hormigén!

Purgar la instalacién segin la normativa DIN 1988/
EN 1717.

Si es necesario un equilibrio de potencial, este debe
ser efectuado por el cliente.

Durante el montaje del producto, mediante personal
especializado, se debe asegurar de que la super-
ficie de sujecién en todo el drea de la fijacién sea
plana (sin fugas o azulejos que sobresalgan), que la
estructura del muro sea adecuada para el montaje del
producto y que no presente puntos débiles.

Datos técnicos

Presién en servicio:
Presién recomendada en servicio

max. 0,6 MPa
0,1 - 0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente:

max. 60°C

Descripcién de simbolos

No utilizar silicona que contiene dcido
acéticol

Dimensiones (ver pégina [)
Repuestos (ver pagina BQ)

Proteccién equipotencial

(ver pdgina E)

Marca de verificacién (ver pagi-
na E)

Montaje
ver pagina

A Veiligheidsinstructies

/N Bij de montage moeten ter voorkoming van knel- en

snijwonden handschoenen worden gedragen.

Montage-instructies

De basisset 2647118X / 2625418X kan enkel in een
vals plafond ingebouwd worden. Hij mag niet in een
betonnen plafond aangebracht worden!

De complete installatie overeenkomstig DIN 1988/
EN 1717 spoelen.

Indien een equipotentiaalverbinding noodzakelijk is,
moet hiervoor bouwzijds worden gezorgd.

Bij de montage van het product door gekwalificeerd
vakpersoneel moet erop gelet worden dat het monta-
gevlak in het volledige bereik van de bevestiging vlak
is (geen uitstekende voegen of verspringende tegels),
dat de wand geschikt is voor de montage van het
product en geen zwakke plaatsen vertoont.

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 0,6 MPa
Aanbevolen werkdruk 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max. 60°C

Symboolbeschrijving

&ﬁ Gebruik geen zuurhoudende silicone!

% Maten (zie blz. [)

=

Service onderdelen (zie blz. .)
Potentiaalvereffening

t (zie blz. [ @)

M Keurmerk (zie blz. E)

Montage
zie blz.b



Dansk

Portuqués

A Sikkerhedsanvisninger

/N Ved monteringen skal der bruges handsker for at
undgé kvaestelser og snitsér.

Monteringsanvisninger

Basisseet 2647118X / 2625418X kan kun monteres i
et mellemloft. Det md ikke stebes ind i betonloftet!

Den komplette installation skal gennemskylles efter

DIN 1988 / EN 1717.

Hvis en potentialudligning er nedvendigt, skal den
oprettes pé stedet.

Ved montering af produktet igennem kvalificerede
fagfolk skal der holdes gje med, at fastgerelsesover-
fladen er plan i alle omrader hvor produktet monteres
(ingen fremragende fuger eller fliseforskydninger), at
vaeggene er velegnet fil monteringen af produktet og
ikke har svare omréder.

Tekniske data

Driftstryk: max. 0,6 MPa
Anbefalet driftstryk 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max. 60°C
Symbolbeskrivelse

Der md ikke benyttes eddikesyreholdig
silikone!

Malene (se s. [d)
Reservedele (se s. )
Potentialudligning

(ses. E)

Godkendelse (se s. E)

Montering
se s.

=

A Avisos de seguranca

/N Durante a montagem devem ser utilizadas luvas de
protecc@o, de modo a evitar ferimentos resultantes
de entalamentos e de cortes.

Avisos de montagem

* O equipamento base 2647118X / 2625418X s6
pode ser montado num tecto intermédio. Este ndo
pode ser cravado num tecto de betdo!

* Para completar a instalacdo purgar as tubagens da
4gua quente e da dgua fria.

* Se for necessdria uma ligacdo equipotencial, esta
deve ser efectuada por parte da empresa constutora.

* Durante a montagem efectuada por técnicos quali-
ficados deve terse em atencdo que a superficie de
fixacdo seja plana em toda a sua extensdo (sem jun-
tas ou ladrilhos salientes), que a estrutura da parede
seja adequada para a montagem do produto e que
n&o apresente pontos fracos.

Dados Técnicos

Pressdo de funcionamento: max. 0,6 MPa
Pressdo de func. Recomendada 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Temperatura da dgua quente: max. 60°C

Descricéo do simbolo

£
W

e
@p

7

M Marca de controlo (ver pagina
)

Naéo utilizar silicone que contenha 4cido
acéticol

Medidas (ver pégina i)

Pecas de substituicéo (ver pdgina
]

Ligacé@o equipotencial
(ver pégina [4)

Montagem
ver pagina E 5
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A Wskazéwki bezpieczenstwa

A\ Aby unikngé zranien na skutek zgniecenia lub
przeciecia, podczas montazu nalezy nosié rekawice
ochronne.

Wskazéwki montazowe

Zestaw podstawowy 2647118X / 2625418X mozna
zamontowaé jedynie do $lepego putapu. Nie mozna
go wtopi¢ do stropu betonowegol!

Przeptukaé calq instalacje zgodnie z normg DIN
1988 / EN 1717.

Jezeli wymagane jest wyréwnanie potencjatéw,
wéwczas powinno ono by¢ wykonane przez klienta.

Montaz produktu musi by¢ wykonany przez wyk-
walifikowanego fachowca. Powierzchnia w miejscu
montazu musi byé réwna (bez uskokéw wzgl. wzajem-
nie przesunietych plytek). Sciana w miejscu montazu
musi by¢ stabilna. Dotozone w komplecie $ruby i kotki
rozporowe sq przeznaczone do betonu.

Dane techniczne

Cisnienie robocze: maks. 0,6 MPa
Zalecane cisnienie robocze 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSl)

Temperatura wody gorgcej: maks. 60°C

Opis symbolu

Nie stosowad silikonédw zawierajgcych kwas
octowy!

Wymiary (patrz strona [[)

Czesci serwisowe (patrz strona
Ed

Wyréwnanie potencjatu
(patrz strona E)

Znak jakosci (patrz strona [[9)

Montaz
6 patrz strona E

e
0@ ©
7
[
=

A Bezpeénostni pokyny
I\ Pro zabrénéni feznym zranénim a pohmozdénindm
je nutné pfi montdzi nosit rukavice.

Pokyny k montazi

o Z&kladni sadu 2647118X / 2625418X je mozné in-
stalovat pouze do mezistropu. Nesmi byt instalovéna
do betonového stropu!

Propléchnout kompletni instalaci podle DIN 1988 /
EN 1717.

* Jeli potfeba vyrovnéni napéti, musi byt zajisténo
stavitelem.

* Pfi montdzi produktu kvalifikovanou osobou je treba
dbét na to, aby byla upeviiovaci plocha v celé oblasti
upevnéni rovnd (zddné vyénivaijici spéry nebo za-
pusténi obkladd), aby struktura stény byla vhodnd pro
montdz produktu a neméla zddn4 slabd mista.

Technické udaje

Provozni tlak: max. 0,6 MPa
Doporu&eny provozni tlak 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota horké vody: max. 60°C

Popis symbold

£

Nepouzivat silikon s obsahem kyseliny
octové!

Rozmiry (viz strana E)
Servisni dily (viz strana )
Vyrovnani potencialu

(viz strana E)
Zkusebni znaéka (viz strana E)

Montaz
viz strana E



Slovensky

A Bezpeénostné pokyny
/N Pri mont&zi musite nosit rukavice, aby ste predili
pomliazdenindm a reznym poraneniam.

Pokyny pre montaz
Z&kladno stpravu 2647118X / 2625418X je mozné

zabudovat iba do medzistropu. Nesmie sa zaliaf do
beténového stropu!

Kompletnd instaldcia podla DIN 1988 / EN 1717.
Ak je potrebné vyrovnaf napétie, musi to vykonaf
stavebné firma.

Pri montdzi produktu kvalifikovanou osobou treba
ddvaf pozor na to, aby bola upeviovacia plocha

v celej oblasti upevnenia rovné (Ziadne vyénievajice
medzery alebo zapustenia obkladov), aby struktira
steny bola vhodnd pre montéz produktu a nemé
Ziadne slabé miesta.

Technické Gdaje

Prevadzkovy tlak: max. 0,6 MPa
Doporuéeny prevadzkovy tak 0,1 - 0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota teplej vody: max. 60°C

Popis symbolov

Nepouzivaf silikén s obsahom kyseliny
octovej!
% Rozmery (vid strana [d)
il

O\@@ Servisné diely (vid strana )

Vyrovnanie potencidlov
(vid" strana E)

M Osvedéenie o skuske (vid strana

E)

Montaz Do A
z 2=

vid' strana i
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A YKasaHus no TeXHuKe
6eszonacHoCcTn

A Bo BpeMs MOHTAXa cnefyet HaaeTb Nepyartkun Bo
M36e)KOHMe npULLEMNEHMA M NOPE3OB.

YKa3aHUA MO MOHTAXKY

OcHosHot komnnekt 2647118X / 2625418X moxHo
MOHTMPOBATH TOMLKO B MPOMEXYTOYHOM MEPEKPLITHM.
Ero Henb3s 3akpbisath B 6eToHHOM notonke!l

MpombisariTe Bce yctaHoBneHHoe obopynosaHue,
cornacHo DIN 1988 / EN 1717.

Ecnun Tpe6yercs| BbIDABHMBAHME NOTEHLMANOB, TO OHO
OOJI>KHO BbIMOJTHATLCSH 3AKA3YMKOM.

Bo Bpems MOHTaXA M3nenus KBANMPULMPOBAHHBIM
NepPCOHANOM MOBEPXHOCTb KPEMEHMs AOMKHA BbiTh
POBHO NO BCeM 0bnact1 kpennexus (He ponyckarire
BBICTYNQAIOLMX CTHIKOB MM MEPEKOCA OBIMLIOBOYHOM
NAUTKK); AN MOHTAXKA M3AENMS CNefyeT MCMOoNb3OoBATH
NOAXOMASLLYIO CTEHY NOCTATOYHOM MPOYHOCTH.

TexHuueckue gaHHbie

He 6bonee. 0,6 MPa
0,1 - 0,4 MPa

Pabouee naenenue:
Pekomenayemoe pabouee naeneHme
(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)

Temneparypa ropsyer Boabl: He 6onee. 60°C

Onucanme cnmeonos

He npumensiite cunmkoH, conepxatumi
YKCYCHYIO KMCNOTY.

Pasmepei (cm. crp. [)
Komnnekr (cm. crp. B)

BbipaBHMBAHME NOTEHUMANOB
(em. crp. D)

3HAK TeXHUUECKOTO KOHTPONS
(em. crp. D)

MoHTaX

P,
em. crp. fi T

A Biztonsdgi utasitasok

I\ A szerelésnél a zizéddsok és vagdsi sérilések
elkerilése érdekében keszty(t kell viselni.

Szerelési utasitasok

* A2647118X / 2625418X-es alapkészletet csak egy
vakfédémbe lehet beépiteni. Nem szabad beton
mennyezetbe bedntenil

A DIN 1988 / EN 1717 szerint 8blitse &t a komplett
installaciot.

Ha fesziltség kiegyenlitésre van sziskség, akkor ezt
gydrilag kell elvégezni.

A termék képzett szakember dltali felszerelése esetén
gyelni kell arra, hogy a régzitési feliilet teljesen sima
legyen (ne legyen kidllé fuga vagy csempe), a fal
szerkezete a termék felszerelésére alkalmas legyen, és
ne legyen gyenge pontja.

MUszaki adatok

Uzemi nyomds: max. 0,6 MPa
Ajdnlott Gzemi nyomds 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Forréviz hdmérséklet: max. 60°C

Szimbdélumok leirasa

( Ne haszndljon ecetsavtartalmg szilikont!

Méretet (lésd a oldalon [[)

Cg . Tartozékok (I4sd a oldalon Ed

Potencidlkiegyenlités

v (lasd a oldalon [iI4)

m Vizsgaiel (l6sd a oldalon [J)

Szerelés

lasd a oldalon fi7



Suomi

Svenska

A Turvallisuusohjeet

A\ Asennuksessa on kéytettéva késineitd puristumien ja
viiltojen aiheuttamien tapaturmien estdmiseksi.

Asennusohjeet

Perussetin 2647118X / 2625418X voi asentaa vain
vélikattoon. Sitd ei saa valaa betonikattoon!

Huuhtele koko asennus DIN 1988 / EN 1717 mukai-
sesti.

Jos tarvitaan potentiaalintasausta, se on suoritettava
rakennuksen puolella

Patevén ammattihenkiléstén asentaessa tuotetta on
otettava huomioon, ettd kiinnityspinnan on oltava koko
kiinnitysalueelta tasainen (ei korkeita saumoja tai laat-
tojen yhtymdkohtia), seinén rakenne soveltuu tuotteen
asennukseen eiké siind ole heikkoja kohtia.

Tekniset tiedot

Kayttépaine: maks. 0,6 MPa
Suositeltu kéyttdpaine 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Kuuman veden lampétila: maks. 60°C

Merkin kuvaus

« Ala kayta etikkahappopitoista silikonial

Mitat (katso sivu E)
Varaosat (katso sivu )
Potentiaalitasaus
(katso sivu E)

M Koestusmerkki (katso sivu [9)

Asennus

katso sivu [I7

=

]

/A Handskar ska béras under monteringsarbetet s& aft
man kan undvika klém- och skérskadorgen werden.

A Sakerhetsanvisningar

Monteringsanvisningar

e Bassetet 2647118X / 2625418X kan bara monteras i
ett mellantak. Det fér inte gjutas in i ett betongtak!

* Spola igenom hela installationen enligt DIN 1988 /
EN 1717.

* Om en potentialutigmning beh&vs ska detta ordnas pé&
anvdndningsplatsen.

* Nér kvalificerad fackpersonal monterar produkten &r
det viktigt att fastytan &r plan dver hela fastséttings-
omré&det (inga fogar som sticker ut eller kakelférskjut-
ning) och att véiggstrukturen &r lémplig fér en monte-
ring av produkten och inte har négra svaga punkter.

Tekniska data

Driftstryck: max. 0,6 MPa
Rek. Driftstryck 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 60°C
Symbolférklaring

« Anvénd inte silikon som innehdller attiksyral
% Matten (se sidan E)

\@@ Reservdelar (se sidan Rd)
v Potentialutjdmning

(se sidan E)
M Testsigill (se sidan [9)

Monterin
se sidan ﬁ 9
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A Saugumo technikos nurodymai

A Apsaugai nuo uzspaudimo ir jsipjovimo montavimo
metu mivékite pirdtines.

Montavimo instrukcija

Bazinis rinkinys 2647118X / 2625418X gali biti

sumontuotas tik perdangoje. Jo negalima montuoti j
betonines lubas!

I3plaukite pagal DIN 1988 / EN 1717.

Jei reikia suvienodinti potencialus, tai reikia atlikti
montavimo vietoje.

Atlikdami montavimo darbus, kvalifikuoti darbuotojai
turi atkreipti démesj, kad pritvirtinimo plokstuma boty
lygi (be i3sikiSusiy siliy ar perkreipty plyteliy), sieny
konstrukcija tikty gaminiui montuoti ir neturéty jokiy
trokumy.

Techniniai duomenys

Darbinis slégis:
Rekomenduojamas slégis
(1 MPa =10 bary = 147 PSI)

Karto vandens temperatira:

Simbolio aprasymas

Nenaudokite silikono, kurio sudétyje yra
acto rugsties!

% ISmatavimai (Zr. psl. E)

@@@ Atsarginés dalys (zr. psl. Bd)

Potencialy islyginimas
(Zr. psl. E)
Bandymo pazyma (3. psl. [d)

Montavimas

10 zr. psl. i

ne daugiau kaip 0,6 MPa
0,1 - 0,4 MPa

ne daugiau kaip 60°C

A Sigurnosne upute

I\ Prilikom montaze se radi sprieavanja prignjecenia i
posjekotina moraju nositi rukavice.

Upute za montazu

e Okvirni nosa¢ 2647118X / 2625418X moze se
ugraditi samo u medustrop. Zabranjeno je ulijevati ga
u betonske stropove!

* Kompletnu instalaciju treba isprati sukladno DIN 1988
/EN1717.

* Ako je potrebno izjednacenje potencijala, mora ga
osigurati klijent.

* Kada proizvod montira kvalificirano struéno osoblje
treba paziti da &itava povriina na koju se uévriéuje
bude ravna (bez istaknutih fuga ili krivljenja plogica),
da je zidna konstrukcija primjerena montazi proizvo-
da te da nema slabih mjesta.

Tehnicki podatci

Najvedi dopusteni tlak: tlak 0,6 MPa
Preporueni tlak 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruée vode: tlak 60°C

Opis simbola

Nemoite koristiti silikon koji sadrzi octenu
kiselinu!

% Mijere (pogledaij stranicu [)

@ Rezervni djelovi (pogledaj strani-
o x]
Izjednaéenje potencijala
(pogledai stranicu [I4)

Oznaka testiranja (pogledaj
stranicu [9)

Sastavljanje
pogledaj stranicu



Turkce

Romana

A Giivenlik vyarilari

/A Montaj esnasinda ezilme ve kesilme gibi yaralanma-
lar dnlemek icin eldiven kullaniimalidir.

Montaj acitklamalari
Temel set 2647118X / 2625418X, sadece bir ara

tavana monte edilebilir. Beton tavada cakilmamalidir!

DIN 1988 / EN 1717'ye gére komple tesisah yikayin.

Bir potansiyel dengelemesi gerekliyse, yapi tarafinda
olusturulmalidir.

Uriiniin yetkili uzman personel tarafindan montaji
yapilirken, sabitleme yiizeyinin sabitleme planinin tim
alaninda bulunduguna (derz veya fayans kaymasi
olmamalidir), duvar yapisinin Grinin montaiji icin
uygun olduguna ve zayif noktalari bulunmadigina

dikkat edilmelidir.

Teknik bilgiler
isletme basinci: azami 0,6 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci 0,1 - 0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Sicak su sicakhgr: azami 60°C

Simge aciklamasi

« Asefik asit iceren silikon kullanmayin!
[% Olcisleri (bakiniz sayfa ()
@@ “ Yedek Parcalar (bakiniz sayfa B3)
Potansiyel dengelemesi
v (bakiniz sayfa [4)

M Kontrol isareti (bakiniz sayfa [J)

Montaij
bakiniz sayfa fi7]

=

]

/N La montare utilizati m&nusi pentru evitarea contuzi-
unilor si t&ierii mainilor.

A Instructiuni de sigurantéa

Instructiuni de montare

* Setul de baz& 2647118X / 2625418X poate fi mon-
tat numai intr-un tavan fals. Setul nu poate fi incorporat
in placa de beton!

Clatiti toatd instalatia conform DIN 1988 / EN 1717.

¢ Dacd este nevoie de un stabilizator de tensiune, aces-
ta trebuie asigurat de catre client.

* La montarea produsului de cdtre un personal calificat
se va avea grijé ca suprafata de fixare s& fie pland
pe toatd aria de fixare (f&rd proeminente ale rosturilor
sau imbindri intre pl&cile de faiantd) si ca structura
peretelui s& fie corespunzdtoare pentru fixarea produ-
sului, s& nu prezinte locuri cu rezistentd redusd.

Date tehnice

Presiune de functionare: max. 0,6 MPa
Presiune de functionare recomandatd 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura apei calde: max. 60°C

Descrierea simbolurilor

( Nu utilizafi silicon cu continut de acid acetic!
% Dimensiuni (vezi pag. [)
O@@ Piese de schimb (vezi pag. BQ)
Egalizare de potential
v (vezi pag. E)

m Certificat de testare (vezi pag.
)

Montare
vezi pag. E n



EAAnvika

Slovenski

il

Zlﬁ Ymod:ilziq aodalsiag

A\ Tia va amoduyere Tpaupanopolg kard m
cuvappoldynon Tpémel va ¢opdre yavria.

Odnyisq ouvappoldynong

To Baoikd oer 2647118X / 2625418X propsi va

TomoBemnOei pdvo pioa ot pia weudopodr). Aev

emTpémeTal va evowpatwdel katd T xUteuon oe MAdka

okupodiparog!

KaBapiopdg mhiipoug eykatdoraong olpdwva pe To
mpotuto EN 1717.

E&v eival amapaitnm pia e&iowon Suvapikol, autd Oa
TIPETTEN VA YiVEl ATTO TOV TTEAATN.

Kard T ouvappoldynon tou mpoidvrog amd ediké
mpocwmkd Ba mpémel va ehéyyerar pe 1&iaitepn
Tpocoxn N emddveia oTepEwang, av eival eminedn oe
ONn TG TV embaveia (Sev mpémer va eééxouv appoi iy
mhakdkia), av n uodopr Tou Toixou gival kataAAnAn
yia ™ oTeptwon Tou Tpoidvtog kai av mapoucialel
acBevr) onpeia.

Texvika XapakTnpioTika

Aeimoupyia mieong: ¢wg 0,6 MPa
2uvioTwpevn Aeitoupyia mieong 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Oeppokpacia {eatol vepou: twg 60°C

Meprypadn oupfoiwv

Mnv xpnoiporoleite GIANIKOVN TTOU TTEPIEXE!
o&ik6 oéul

Araoraoszg (PA. Zehida E)
Avral\akriké (P Sehisa Q)
Ediowon duvapikou

(BX. Zexisa D)
Ifpa edyxou (BA. Zehida [9)

Zuvappoldéynon
12 BA. Zelida

A Varnostna opozorila

/N Pri montazi je treba nositi rokavice, da se prepreéijo
poskodbe zaradi zme&kanja ali urezov.

Navodila za montazo

* Osnovni komplet 2647118X / 2625418X se lahko
vgradi le v vmesni strop. Ne sme se vliti v betonski
strop!

* Kompletno instalacijo imperite v skladu z DIN 1988
JEN 1717,

* Ce je potrebna izenagitev potenciala, jo izvedite
lokalno.

* Pri montazi tega proizvoda s strani kvalificiranega
strokovnega osebija je treba paziti na to, da je pritrdil-
na ploskev na celotni povrsini za pritrditev gladka
(brez izstopajocih fug ali zasekov ploséic), da je
struktura stene primerna za montaZo proizvoda in ne
kaze Sibkih mest.

Tehniéni podatki

Delovni tlak: maks. 0,6 MPa
Priporoceni delovni tlak 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Temperatura tople vode: maks. 60°C

Opis simbola

Ne smete uporabiti silikona, ki vsebuje
ocetno kislino!

Mere (glejte stran [)
Rezervni deli (glejte stran PJ)
Potencialna izenaditev

(glejte stran )

Preskusni znak (glejte stran [J)

Montaza
glejte stran i7



Estonia

Latvian

A Ohutusjuhised

A\ Kandke paigaldamisel muljumis- ja 15ikevigastuste
véltimiseks kindaid.

Paigaldamisjuhised

Pshikomplekii 2647118X / 2625418 véib paigalda-
da ainult vahelakke. Seda ei tohi valada betoonlakke!

Paigalduse I16petamiseks uhuge lébi sooja ja killma
vee varustus.

Juhul kui on vaja potsentsiaalithtlustust, tuleb see luua
kohapeal.

Toote paigaldamisel kvalifitseeritud spetsialistide
poolt tuleb jdlgida, et kinnituspind oleks kogu ulatuses
Uhtlaselt tasane (mitte Ghtki Gleseisvat vuuki voi kaldus
kahhelkivi), seina ilesehitus toote paigaldamiseks
sobiv ja ilma nérkade kohtadeta.

Tehnilised andmed

Toorohk maks. 0,6 MPa
Soovitatav t66rohk 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)

Kuuma vee temperatuur: maks. 60°C

Simbolite kirjeldus

Arge kasutage aadikhapet sisaldavat
silikoonil

Méétude (vt Ik [id)
Varuvosad (vt lk )
Potentsiaali tasakaalustamine

(vt Ik D)

Kontrollsertifikaat (vt Ik [J)

Paigaldamine

vt Ik i7

A Drosibas norades

/N Montazas laika, lai izvairitos no saspiedumiem un

iegriezumiem, nepiecie3ams nésat cimdus.

Noradijumi montazai

* Pamata komplektu 2647118X / 2625418X var iebu-
vét tikai starpklaja. To nedrikst ieslégt betona griestos!

* Izskalojiet visu instalaciju atbilstosi DIN 1988 / NE
1717.

* Ja nepiecie3ama potencidla izlidzing$ana, ta jano-
drosina padam pasifitajam.

* Kvalificétiem specialistiem, montéjot produktu,
japiegriez vériba tam, lai piestiprina3anas virsma
visd piestipring3anas zond ir gluda (nav fagu vai
flizu iecirtumu), sienas uzbive ir piemérota produkta
montazai un taja nav nestabilu vietu.

Tehniskie dati

Darba spiediens: maks. 0,6 MPa
leteicamais darba spiediens 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Karsta Gdens temperatira: maks. 60°C

Simbolu nozime

( Neizmantot silikonu, kas satur etikskabi!
% Izmérus (skat. lpp. [d)
O@@ Rezerves dalas (skat. Ipp. BJ)
Potenciala izlidzinasana
v (skat. Ipp. [A)

M Parbaudes zime (skat. Ipp. [9)

Montaza
skat. Ipp. iI4 13



Srpski

Norsk

il

A Sigurnosne napomene

I\ Prilikom montaze se radi spre¢avanja prignjecenia i
posekotina moraju nositi rukavice.

Instrukcije za montazu

Okvirni nosaé 2647118X / 2625418X moze da se
ugradi samo u spustenu tavanicu. Zabranjeno je ulivati
ga u betonske plafone!

Kompletnu instalaciju treba isprati u skladu s DIN
1988 / EN 1717.

Ukoliko je potrebno izjedna&enie potencijala, za to se
treba pobrinuti klijent na licu mesta.

Kada proizvod montira kvalifikovano struéno osoblje
treba paziti da &itava povriina na koju se uévriéuje
bude ravna (bez istaknutih fuga ili krivljenja plogical),
da je zidna konstrukcija primerena montazi proizvoda
i da nema slabih mesta.

Tehnicki podaci

Radni pritisak: maks. 0,6 MPa
Preporuéeni radni pritisak 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruée vode: maks. 60°C

Opis simbola

Nemoite koristiti silikon koji sadrzi siréetnu
kiselinul

Mere (vidi stranu E)
Rezervni delovi (vidi stranu Q)

Izjednaéenje potencijala
(vidi stranu E)

Ispitni znak (vidi stranu [[9)

Montaza

vidi stranu i7

14

=

A Sikkerhetshenvisninger

/N Bruk hansker under montasjen for & unngé klem- og
kuttskader.

Montagehenvisninger

e Grunnsettet 2647118X / 2625418X kan kun monteres
i et undertak. Det skal ikke monteres i et betongtak!

* Komplett installasjon spyles iht. DIN 1988 / EN 1717.

* Hvis det er nadvendig med en potensialutjevning, skal
dette gjeres p& byggeplassen.

* Under monteringen av produktet gjort av kvalifisert
fagpersonal, skal man pdse at monteringsoverflaten
pé hele festeomrédet er plant (ingen utstikkende fuger
eller flisekanter), at veggoppbyggingen egner seg for
produkimontasjen og ikke viser svake punkter.

Tekniske data

Driftstrykk maks. 0,6 MPa
Anbefalt driftstrykk 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvannstemperatur maks. 60°C
Symbolbeskrivelse

( Ikke bruk silikon som inneholder eddiksyre!
% Mal (se side E)
Servicedeler (se side .)
Potensialutjevning
(se side E)
m Provemerke (se side [9)

Montasje
se side b



BBJ/ITAPCKM

Shqip

A Ykaszanus 3a 6esonacHocr

A I'Ipm MOHTOXa Tpﬂ6BG na ce HOCAT pbKaBMLUM, 30 OA
ce u3berHar HAPAHABAHMA nopanu NpPUTUCKAHE
Mnu nopsassaHe.

YKazaHus 3a MOHTAK

OcHosHusT Habop 2647118X / 2625418X moxe
[a 6bae MOHTUPAH CAMO B MeXAWHEH TaBaH. Tol He
Moxe aa 6bae u3nat B GetoHeH TasaH!

Mpommuitre usnarta mucranaums cernacHo DIN 1988

/EN 1717,

Ako e Heo6X0nMMO M3PABHSBAHE HA MOTEHLMANA,
TOBA TPSA6BA [A CE M3BBPLUM OT CTPAHA HA
MHBECTUTOPA.

TP MOHTQAX HQ MPORYKTA OT KBANMOULMPHM
CMEeLManMCTH [A Ce BHMMABA 30 TOBA, 30KPENBALLATA
MOBBPXHOCT B LENUs AMANA30H HA 30KPenBaHeTo Aa
6bae pasHa (6e3 M3MbKHANK ¢y MK UIMECTBAHE HA
MNOUYKM), KOHCTPYKLMATA HA CTEHATA A € NOAXOASLA
30 MOHTGXX HQ MPOAYKTA M AA HAMA cnabu mecTa.

TexHUuecku AAHHU

Pa6otHo HansraHe:
MpenopbunTtento paboTHo HansraHe
(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)
TemnepaTypa Ha ropeliara Boaa:

Onucanue Ha cumeonure

He m3nonssaiite cunmkoH, ceabpxaly
ouetHa kucenuHal

Pasmepwm (sixre crp. [)
CepeusHm uacty (suxte crp. BJ)
UspaeHaBaHe Ha noTteHUumuana

(suxcre crp. [4)

KontponeH sHak (snxte crp. [9)

MoHTax
BMIKTE CTP. E

makc. 0,6 MPa
0,1 - 0,4 MPa

Mmakc. 60°C

=

A Udhézime sigurie

/N Pér t& evituar léndimet e pickimeve ose 1€ prerjeve
gjaté procesit t& montimit duhet qé t& vishni doreza.

Udhézime pé&r montimin

e Seti bazé 2647118X / 2625418X mund & instalohet
vetém né njé tavan mesi (konstruksion pllafoni). Nuk
duhet gé t& derdhet né njé tavan/pllaké betonil

| gjithé instalimi duhet shpérlaré né bazé t& normés
DIN 1988 / EN 1717.

* Nése é&shté i nevojshém barazimi i potencialit, atéheré
ai duhet béré gjaté ndértimit.

* Gjaté montimit t& produktit nga teknikét e specializuar
duhet mbaijtur parasysh qé sipérfagja e montimit gjen-
det brenda zonés sé pérgjithshme t& planit t& montimit
(nuk ka vendbashkime t& dala ose mospérputhje t&
pllakave), gé struktura e murit &shté e pérshtatshme
pér montimin e produktit dhe qé nuk paraqget asnjé
piké t& dobét.

Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés maks. 0,6 MPa
Presioni i rekomanduar 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura e ujit & ngrohté maks. 60°C

Pérshkrimi i simbolit

Mos pérdorni silikon qé né pérbérje ka acid
acetik.

Pérmasat (shih fagen E)
Pjesét e servisit (shih fagen d)
Barazimi i potencialeve

(shih fagen E)
Shenja e kontrollit (shih fagen [9)

Montimi

shih fagen [i7 15
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